
В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о причинении телесных повреждений ребенку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по результатам проведенной проверки по сообщению СМИ о причинении телесных повреждений ребенку из-за отказа снять брекеты возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 21 февраля в дневное время у дома №111 по улице Широкая Ленинского района Новосибирска подростки совместно нанесли телесные повреждения 12-летнему мальчику, после чего он был доставлен в медицинское учреждение, где ему диагностировали компрессионный перелом трех позвонков, ушиб грудной клетки и другие телесные повреждения.

Выполняется комплекс необходимых оперативно-розыскных мероприятий, следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешиова

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1542817>